

## АНШЛАГ НА БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОМ СПЕКТАКЛЕ

В этот день в Центральном академическом театре Советской Армии был выходной. Однако театральный подъезд был ярко освещен, а что касается публики — здесь, пожалуй, точнее всего подойдет словечко «пераншлаг»: далеко не все желающие смогли попасть в этот вечер в театр.

Шел спектакль «Имя странного Потемкина» по пьесе И. Друцэ в постановке И. Унгурия (сценография И. Сумбаташвили, музыка Е. Доги) с участием Н. Сазоновой, Л.

Голубкиной, Н. Пастухова, В. Сошальского. Но повышенный интерес к нему был вызван отнюдь не только возвращением на сцену в свое время «закрытого» спектакля или встречей с автором пьесы, которого представил собравшимся главный режиссер ЦАТСА Л. Хейфец, — главное было в другом: давался спектакль благотворительный, весь сбор от которого предназначался в фонд помощи пострадавшим от землетрясения в Армении.

Н. ДВОЙНИШНИКОВА.

24 ДЕК 1988

КРАСНАЯ ЗВЕЗДА  
г. Москва